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Příloha č. 1 k usnesení o opravě sdělení sp.zn.sukls88885/2010

Informace pro použití, čtěte pozorně!

VIRU-MERZ 

(Tromantadini hydrochloridum)

gel 

Držitel  rozhodnutí o registraci

Merz Pharmaceuticals GmbH 

Frankfurt am Main, Německo

Výrobce

Merz Pharma GmbH & Co. KGaA  

Frankfurt am Main, Německo

Složení

Léčivá látka: Tromantadini hydrochloridum 10 mg v 1 g gelu

Pomocné látky: laktóza, krystalizující sorbitol 70%, methylparaben, kyselina sorbová, hyetelosa, 

čištěná voda

Indikační skupina

Dermatologikum

Charakteristika

VIRU-MERZ gel obsahuje sloučeninu tromantadin, který brání množení a růstu virů. Zbavuje viry 

účinku, které způsobují pásový opar a opar jednoduchý. Gelová hmota přípravku se vyznačuje dobrou 

přilnavostí a tak se zvyšuje účinnost léku i zkracuje délka doby jeho působení. Při použití VIRU-
MERZ gelu dochází k ústupu příznaků pásového oparu a jednoduchého oparu, jako např. k ústupu 

řezavé bolesti a bolestivého napětí kůže. Brání vytváření puchýřků či jejich další tvorbě, snižuje riziko 

jejich prasknutí a tím brání vzniku jizev. Snižuje pravděpodobnost opakování oparu, zmírňuje průběh 
onemocnění i délku jeho trvání.

Indikace

VIRU-MERZ gel se používá k léčbě počátečního stadia jednoduchého oparu (Herpes simplex) nebo 

pásového oparu (Herpes zoster) na kůži a na sliznicích.

Přípravek mohou používat dospělí, mladiství i děti všech věkových kategorií.

Kontraindikace

Přípravek se neužívá při přecitlivělosti na léčivé nebo pomocné látky. Nepoužívejte VIRU-MERZ gel, 

jsou-li puchýřky v pokročilém stavu nebo když dokonce praskly. Přípravek se nesmí používat do očí. 

O vhodnosti používání přípravku při atopickém ekzému (vyrážka způsobená vrozenou přecitlivělostí) 
se poraďte s lékařem.

Těhotné a kojící ženy mohou přípravek používat jen na doporučení lékaře.
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Nežádoucí účinky

Přípravek je obvykle dobře snášen, ale může se vyskytnout zrudnutí kůže, vznik drobných puchýřků 

nebo pupínků v místě použití. Při případném výskytu nežádoucích účinků nebo jiných neobvyklých 
reakcí se o dalším užívání přípravku poraďte s lékařem.

Interakce

Interakce nejsou známy. Než začnete současně s užíváním přípravku VIRU-MERZ užívat jiný lék pro 

místní použití, poraďte se se svým ošetřujícím lékařem.

Dávkování

Pokud lékař neurčí jinak, naneste gel 3 krát denně v tenké vrstvě na postižené místo. Mezi jednotlivým 

nanášením doporučujeme časový odstup alespoň 6 hodin. V případě dobré snášenlivosti můžete gel 

nanášet 5 krát denně s časovým odstupem 4 hodiny. Po nanesení na kůži gel jemně vmasírujte.

Upozornění

O vhodnosti současného používání VIRU-MERZ gelu s jinými léky pro místní použití se poraďte s 

lékařem. Jestliže se do 2 dnů příznaky onemocnění nezlepší nebo se naopak zhoršují či se vyskytnou 
nežádoucí účinky nebo nějaké neobvyklé reakce, poraďte se o dalším používání přípravku s lékařem.

VIRU-MERZ gel nepoužívejte v případě, že puchýře již praskly.

Přípravek se nesmí dostat do očí. Při náhodném vniknutí přípravku do oka se ihned poraďte s lékařem.

Při náhodném požití přípravku dítětem se ihned poraďte s lékařem.

Důležité informace o některých složkách přípravku

Přípravek obsahuje kyselinu sorbovou, která může způsobit místní kožní reakce (např. kontaktní 

dermatitidu) a methylparaben, který může způsobit alergické reakce (pravděpodobně zpožděné).

Uchovávání

Tento léčivý přípravek nevyžaduje žádné zvláštní podmínky uchovávání

Pro chladivý účinek je možné uchovávat v chladničce.

Doba použitelnosti

3 roky, 6 měsíců po prvním otevření

Varování

Přípravek nesmí být používán po uplynutí doby použitelnosti vyznačené na obalu.

Přípravek musí být uchováván mimo dosah a dohled dětí.

Balení

2 g nebo 5 g
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Datum poslední revize

1.9.2010


